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ОСВІТИ
У сучасному світі, професія інженера є однією з самих затребуваних на ринку праці, подібні процеси, хоча із

запізненням споглядаються і на ринку праці України. Головне завдання вищої професійної освіти – досягнення її високого
рівня, підготовка конкурентно спроможних спеціалістів, що готові до постійного підвищення свого професійного рівня,
виконання різних інноваційних завдань. Для досягнення поставленої мети необхідно створення таких
психолого-педагогічнихумов, якінайкращимчиномбудутьсприятизасвоєннюпрофесійнихзнаньта їхмайбутнійреалізації.

Головною умовою, на наш погляд, що дозволить вирішити поставлене завдання є формування та розвиток у
студентів професійних ціннісних орієнтацій і на їх основі професійної мотивації. Саме цінності та мотиви, являючись
внутрішнімимеханізмамидіяльності людини,мотивують її натойчи іншийвиддіяльності.

Важливо те,щомотиваційна структура особистості може змінюватися у процесі життя у залежності від потреб, які
є головнимина томучи іншомуетапіжиття.Внутрішнімотивипризводятьдо зміни зовнішніхумовтаобставин.Відповідно,
якщовнутрішнімимотивами студента є потреба в оволодінні професійними знаннями,формування у собі таких якостей, які
є елементами професійно-ціннісних орієнтацій, то відбувається зміна зовнішньої ситуації, яка проявляється в діяльності, що
направленанаоволодіннявідповіднимиякостямитавтіленням їхусвоїйдіяльності.

Таким чином , можемо говорити про необхідність розробки та втілення мотиваційно-ціннісного компонента у
систему вищої інженерно-педагогічної освіти, на основі якого забезпечується стимулювання у студента потреб у постійному
вдосконаленні своєїпрофесійної діяльності, оволодінніновимипрофесійнимизнаннями.

Досягненнюцієї цілі, нанашпогляд,будесприяти виконаннянаступнихумов – запровадженнявучбовомупроцесі
спеціального курсу «Основи інженерно-педагогічної професії». Вказаний курс інформуватиме студентів перших курсів про
професійні цінності, сучасні вимоги до інженерної професії. На підставі отриманих знань відбувається конкретизація
уявленьпропрофесію.Нова інформаціяпризводитьдозмінипотребтавиборупріоритетів.

Наступною умовою є розвиток рефлексивної позиції студента на основі отриманих знань. Розвиток рефлексивної
позиції дозволить відповісти на питання «Ким мені бути?», «Навіщо я вчуся?» , «У чому зміст моєї майбутньої професійної
діяльності?». Таким чином у студентів, конкретизуються уявлення про себе, про те чого їм не вистачає для майбутньої
професійноїТак, відбуваєтьсяперехідвідстихійногорозумінняпрофесійної діяльності домотивованого.

Отже, втілення зазначених умов у освітній процес буде сприяти розвитку професійної мотивації до інженерно-
педагогічної діяльності.


